
Το XPDS-20 Fully Auto Dual-Station Shuttle Heat Press with Stand είναι μια ευέλικτη και υψηλής
απόδοσης λύση για εφαρμογές θερμικής πίεσης. Αυτή η στιβαρή μηχανή μεταφοράς θερμότητας είναι
γεμάτη με χαρακτηριστικά που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα αναγκών, διασφαλίζοντας ακρίβεια και
αποτελεσματικότητα σε κάθε έργο. Ζήστε τη διαφορά με αυτό το μηχάνημα μεταφοράς θερμότητας
υψηλής απόδοσης, σχεδιασμένο για να ανυψώσει τα έργα σας σε νέα ύψη ποιότητας και απόδοσης.

XPDS-20 Full Automatic Dual Shuttle Press χαρακτηριστικά πλήκτρων:

Πλήρως αυτόματη και χειροκίνητη εναλλαγή λειτουργίας: Εναλλαγή μεταξύ πλήρως
αυτόματης και χειροκίνητης λειτουργίας για να καλύψετε τις συγκεκριμένες απαιτήσεις παραγωγής
σας. Είτε προτιμάτε την άνεση της αυτόματης λειτουργίας για παραγωγή μεγάλου όγκου είτε τον
έλεγχο ακριβείας της χειροκίνητης λειτουργίας για περίπλοκα σχέδια, αυτή η πρέσα θερμότητας
προσφέρει την ευελιξία που χρειάζεστε.

Διπλές κάτω πλάκες γρήγορης αλλαγής: Απολαύστε απαράμιλλη άνεση με διπλές κάτω πλάκες
γρήγορης αλλαγής, εξασφαλίζοντας απρόσκοπτη μετάβαση μεταξύ έργων.

Υψηλή πίεση για βιομηχανική χρήση: Σχεδιασμένο για απόδοση βιομηχανικής ποιότητας, η
θερμική μας πρέσα παρέχει σταθερά υψηλή πίεση, καθιστώντας την κατάλληλη για ένα ευρύ φάσμα
εφαρμογών. Είτε εργάζεστε με χοντρά υφάσματα είτε με ευαίσθητα υλικά, μπορείτε να
εμπιστευτείτε αυτήν την πρέσα για να παρέχει αποτελέσματα επαγγελματικής ποιότητας κάθε
φορά.

Ενσωματωμένος αισθητήρας κατά του ζεματίσματος: Η ασφάλεια είναι υψίστης σημασίας,
γι' αυτό και η πρέσα θερμότητας είναι εξοπλισμένη με ενσωματωμένο αισθητήρα κατά του
εγκαυμάτων. Αυτό το καινοτόμο χαρακτηριστικό βοηθά στην πρόληψη τυχαίων εγκαυμάτων
ανιχνεύοντας υπερβολική θερμότητα. Απολαύστε ηρεμία γνωρίζοντας ότι η ασφάλειά σας είναι η
πρώτη μας προτεραιότητα.



Μηχανισμός κλειδώματος ασφαλείας: Σε αντίθεση με τα περισσότερα πνευματικά μηχανήματα
της αγοράς, η θερμική μας πρέσα διαθέτει προηγμένη προστασία απενεργοποίησης. Ακόμη και σε
περίπτωση διακοπής ρεύματος, η πλάκα θέρμανσης θα παραμείνει στην αρχική της θέση,
ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο ατυχημάτων και ζημιών στα υλικά σας. Αυτό το πρόσθετο επίπεδο
ασφάλειας εξασφαλίζει σταθερή απόδοση και προστατεύει τόσο τον χειριστή όσο και το μηχάνημα.

Σταντ δαπέδου: Η περιλαμβανόμενη βάση δαπέδου παρέχει σταθερότητα και άνεση. Επιτρέπει την
εύκολη τοποθέτηση και ρύθμιση της πρέσας θερμότητας, καθιστώντας την κατάλληλη για διάφορα
περιβάλλοντα εργασίας.

Ευρύ φάσμα εφαρμογών: Αυτή η πρέσα θερμότητας διπλής μεταφοράς είναι κατάλληλη για μια
ποικιλία υποστρωμάτων, όπως ενδύματα, υφάσματα, κεραμικά και άλλα. Είναι τέλειο για τη
δημιουργία προσαρμοσμένων ενδυμάτων, διαφημιστικών προϊόντων και εξατομικευμένων δώρων.

GY-08 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος: Ο φιλικός προς το χρήστη ψηφιακός πίνακας ελέγχου
επιτρέπει ακριβείς ρυθμίσεις των ρυθμίσεων χρόνου, θερμοκρασίας και πίεσης, επιτρέποντάς σας να
προσαρμόσετε τη διαδικασία μεταφοράς θερμότητας για να ταιριάζει σε διαφορετικά υλικά.

Διπλές κάτω πλάκες γρήγορης αλλαγής: Η λειτουργία Lower Platens επιτρέπει τη γρήγορη και
εύκολη εναλλαγή των κάτω πλακών στην πρέσα θερμότητας. Αυτός ο καινοτόμος σχεδιασμός απλοποιεί
τη διαδικασία, μειώνοντας το χρόνο διακοπής λειτουργίας και ενισχύοντας την παραγωγικότητα.



Σύστημα εντοπισμού θέσης λέιζερ: Προβάλλοντας μια δέσμη λέιζερ στο υλικό, οι χρήστες μπορούν
εύκολα να οπτικοποιήσουν την ακριβή θέση του έργου τέχνης τους, διασφαλίζοντας τέλεια
ευθυγράμμιση και ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο λανθασμένων εκτυπώσεων. Αυτό το χαρακτηριστικό
ενισχύει την απόδοση και μειώνει τη σπατάλη, με αποτέλεσμα μεταφορές επαγγελματικής ποιότητας με
κάθε πάτημα.

Φίλτρο αέρα: Για να ρυθμίσετε την πίεση της μηχανής πρέσας θερμότητας XPDS, εύκολη στη
λειτουργία και τη συντήρηση.



Αριθμός Μοντέλου. XPDS-20

Τύπος μηχανής
Λεωφορείο, Διπλό Σταθμό, Οριζόντια κίνηση
Full-Auto, Γρήγορη αντικατάσταση κάτω
πλάκας, τοποθέτηση συστήματος λέιζερ

Μέγεθος πλάκας 15"x15"/16"x20" (38x38cm/40x50cm)
Ελεγκτής GY-08 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Έως 32 mm Πάχος
Απαιτείται αεροσυμπιεστής Ναί
Τάση 120V/220V
Εξουσία 1,6KW/ 1,8KW
χρόνος Εύρος 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος συσκευασίας (cm) 102x115x150cm/102x115x150cm
Μεικτό βάρος 291kg/301kg (Ξύλινη συσκευασία)



Ευρύ φάσμα εφαρμογής: Κατάλληλο για ενδύματα, υφάσματα, κεραμικά και άλλα - ιδανικό για
προσαρμοσμένα ρούχα, διαφημιστικά προϊόντα και εξατομικευμένα δώρα.


